

中心简介

南京昭佑周易应用研究中心是来自国内各地的几位预测师，为了发扬光大预测学，也为了变预测的个人行为为能负责任的企业行为，而组成的一个预测专业的团体。这个团体所运用的学术，无论产六爻、八字、还是风水，不是以往江湖术士那种模棱两可或只说吉、凶蒙人的语言，而是明确的让你听了就知对错的语言，预测你某年发生某事，而且事的前因、结果及牵涉到人的状况，而不是只说某年凶、某年吉，却测不清什么方面凶、什么方面吉。人不可能凶年什么都凶，要测清楚何事应凶，同时何事应吉；凶年也不可能一年都凶。这就必须测准在哪个月份某事上应凶，这样才能对人预测起积极作用。

预测学是科学的，但是，这是一门较复杂，不易掌握真谛的学问。不少江湖术士，因为没有掌握精确技术，所以测不准，对世人起不到预测应起的趋吉避凶的好作用，反而让人疑虑不安，而“昭佑周易应用研究中心”就是要把理论研究与实践经验结合后的客观实用的理论技术，运用和告知世人。能对世人起良好作用，对发展预测学起到抛砖引玉的作用。同时于此，诚恳邀请有真才实学的高人，加入到“昭佑周易研究中心”来，共同为预测学的发展出点力。

重视风水学

了解过去，这是知识，知道未来，这是预测。人站在目前的时点上，看过去，盼未来。“智”者，只是知道过去和未来的时日而已。看不清客观现实是盲，不知用易学指导生存、生活，不算是智者，妄言易学为迷信者，不只是无知，其实是诬婆。

对于易学的认识和掌握，无论哪个人，只是认识和掌握其点滴，再高的学者只是对易学已成的知识体系的学习、认识和掌握运用，而不存在发明与创造！社会上一些“什么风水学”，“前无古人，后无来者”的说法，显然不客观，也说明了其人实在连易学的大致内容都未了解，而其流入社会的“学术”也成问题。

对于易学的认识和掌握，我们只有学习、认识，（这学习和认识包括对前贤、今人的已认识和实践检验的知识），通过实践来检验，再运用。也反复是个学习、认识、检验、运用的过程。

易学是反映自然，人类的规律的学术，随着星体的运转，自然社会，人类的表象也有不断的变化，所以，反映自然、社会、人类方面的易学的方法也须调整。如风水学中，阴宅方法，现代与过去有着变化。从过去择地选穴择日下葬，而到如今的骨灰入公墓，有着方法上的区别。阳宅风水，过去一户山向坐落、四合严井的方式，而变成如今的小区密集方式的住宅。这些方式的变化，在风水术的运用上，必然有细微的调整，这是易学反映自然，社会规律的客观要求，而不是后人的发明创造。

阳宅风水相法，在《诗》、《书》有所记载，应该源始于殷周。历史上掌握风水术的学者，不胜数举，但终究是几千

年就出这么一些人，可见风水术不能为多数学者掌握。这并不是几千年来没有众多的学者、智者，也不是没有人有兴趣于风水术，只是掌握风水术之人不普遍传教。就是著书立说，也是藏头藏尾，晦而不明，使有心想学之人不得其法。

说到易学，其神奇的功用，对多数人来说，或莫名而赞叹，或不以为然，这门学问，在多数人的概念中是空洞的，是玄学而不切合实际的。而实际上，易学所涉，其大无外，其小无内，无不联系到客观实际。公元1940年11月，中国年仅27岁的四川人刘子华，用河洛数理推算出太阳系存在第十颗行星（取名木王星），直到1981年美国海军天文台才观测到这颗行星，足见易学之其大无外，而且切合客观。易学有认识客观世界的普通指导意义，近代学者；由于受易理启发而出成绩获诺贝尔奖金者有四人，法国海森堡（论文为“测不准原理”）、丹麦玻尔（论文为“相生相克原理”）、美国杨振宁、李政道（论文为“不对等定律”）。60年代以来，世界重大科研成果14次中有12项源于易理（耗散结构理论、分形几何理论、混沌理论、物元分析理论、一元数学理论、天地生偶次序、全球地质构造吕德斯线、地球自然节律、自然同期可公度理论、生物全息律、宇宙全息论）。汉代始，《易经》被列为五经之首，唐相虞世南说：“不读易，不可为将相。”，医学家孙思貌说：“不知易，不可以为医。”，日本明治维新时期，政府规定：不懂《易》者，不得入阁。今日西方提出了“向《易经》求教”的口号……。历史与今天，易学的普遍指导意义无所不在。

从夏朝之《连山》易、商朝《归藏》易，到周朝之《周易》，其本身就是预测自然、预测过去、未来的占筮书，只是到了孔子写完

《十翼》后，才偏向于世界观、方法论的哲学著作。但是《易经》的占卜是其本质功能。到了汉代宋代，易又偏向象、数、理义，并出版了273种书籍。而清代，由于政治制度的原因，落第文人中不少人研究易理且著书立说，竟出版了1394种易学著作。

历史上有一个不争的事实完全可以说明易学的客观实用性。历史上易学高手，多数在留在统治者身边，而因预测不准被杀的，几乎没有，却不象道术搞长不老之士却不断被杀。可见易学的预测功用是客观的，只是预测人的水平有高低而已。

《易经》以象、数、理、占统一的表述方式，能够清晰地再现万事万物的过去、现在、未来的状态。

《易经》认识世界的功用是不可置疑的，可置疑的只有对易学的掌握能力与程度而已。《易经》的象、理知识都有书目较完整的记载，而数、占及使用的方法却多数在少数学者之间传承。这就是多数学者，学易而不可用的原因。

《易经》的64卦象数系统是宇宙（天地人）的全息缩影，是最高层次的全息元。而其表述和反映方法却又是局部的、简化的，这就存在一个还原的问题，也就是运用易学的一个方法论。而诸多的预测术就是用简化的方式还原人事全息的方法。八卦相对于六十四卦来说为次高层次的全息元，而乾坤二卦又在其次，这个层次的推移，反映了信息由64卦的清晰全息向模糊全息变化，而卦爻为最低层次的全息元，它能较细致地反映该事物呈现状态，而不是清晰表现其全息。其全息则要用方法来推演。这也是“六爻新法”的测卦方法能测清楚部分人事细节，却难把握事物的总体与结果的原

因。

人的生命是可以被认识的，人的DNA为64组，为对应的64卦，在DNA和RNA的双螺旋结构中的四种核苷酸碱基，只能CU配对，AG配对，是典型的两仪四象。西方科学发现了中国的《易经》与《遗传密码》有着惊人的一致性，直接再现了生命的本质。

人的生活场所对生命的影响是可被认识的。这个场所的影响是有两个主要因素，宇宙的磁场和宇宙的引力。而场所的不同状况，决定着生物的不同特点。地球上各大洲人的生存有着名显的差异，这不用细说，就是一河之界，也有所区别，自古说桔生淮南则为桔，生于淮北则为枳，就是讲了生存场所不同，对同一物种产生的影响。而这个场所对生物的生存有利、不利的影 响，就是我们要用易学理论来认识、把握的“风水”。

风水之学术，无论目前流行的哪个派别，其理论根源都来自河图、洛书。而河图、洛书究竟是什么？应该怎样对待和使用？自古至今，说法很多，这也是形成派别的源与因。学术界主流法认为河图、洛书是星图，这种认识较符合实际的。明代发现的《开元占经》记录了古代占星术70余种，记录了283组星群，共1465颗星。《晋书·天文志》记载：“黄帝创受河图，故其星传……”

风水、八字、六爻就是认识生命轨迹，生存场所的方法。在这些学术指导下的生命与生存方式，无疑是生命生存的优良方式。请大家来关心易学吧！

查看完整版

付费下载



【百万古籍库】

<https://www.fozhu920.com/list/>

【易】【医】【道】【武】【文】【奇】【画】【书】

1000000+ 高清古书籍

打包下载





【风水】风水命理资料合集_9500 本

阴宅阳宅、风水堪舆、八字命理、手相面相、符咒卦象、奇门遁甲、紫微斗数.....



【中医】中华传统医学资料大全_15000 本

针灸、推拿、正骨术、汉医、苗医、民间秘方偏方、药洒药方、祖传医术、珍本...



【道术】道家法术\茅山术\符咒术\气术_3000 套

修真秘籍、丹道、道家秘术、胎息功、内丹术、茅山法术、道家符咒、巫术、...



【武术】传统武术与现代搏击术_6200 册

少林、武当、太极拳、形意拳、八极拳、咏春拳、气功、散打、格斗、拳击、...



【集藏】经史子集库_13300 卷

【经史子集】楚辞、汉赋、诗集、词集、宝卷、正史、编年、别史、纪事本末、地理志...



【国画】传世名画 _ 6100 卷

唐、金、辽、宋、元、明、清 800 多位画家近 6000 多幅传世...



【县志】方志\地方县志\乡志\地理志_8100 册

府志、区志、乡志、地理志..... 此合集为全国范围地方县志\府志古籍影印电子版，...



【国学】中华古籍库—32 万册古籍书

32 万册《中华古籍库》【32 万册影印古籍 + 20 多亿字，带检索器和阅读工具】包括各地方志、日本内...

【更多】 >> <https://www.fozhu920.com/list/>